

1元保单仍随车票卖给旅客

淄博客运中心:是售票人员工作疏忽,保单有效可现场免费退

本报9月9日讯(见习记者 李洋)“如果不明确表示不要保险,车站售票人员就会在售票的同时附上1元钱保险,而保险单上并没有旅客的身份信息,一旦旅途中出现意外,咋顺利理赔?”7日,一位旅客向本报反映,本不应强制购买的随车意外险,如今却被车站售票人员在不提示的情况下卖给旅客。

当日上午,记者来到长途客运中心售票窗口,买了一张从淄博到邹平的车票,买票过程售票员并没有询问是否需要购买保险也没有要求出示身份证等能证明身份的证件,直接就给打出了一张车票和一份保单。记者看到,保单上姓名和证件号一栏没有填写任何信息,但有一个保单号。随后记者拨打了中国太平洋保险股份有限公司客服热线查询了一下这个保单号,工作人员查询后证实这张保险单是有效的。

对于在乘客不知情的情况下出售乘车保险的问题,长途客运中心工作人员表示:车站明确规定,旅客购票时保险自愿购买。



旅客购买的乘车保险没有任何个人信息。 本报见习记者 李洋 摄

买,售票人员未给予明确提示只是偶然现象,是工作疏忽所致。如果出票后乘客不想购买乘车保险可当场在售票窗口申请把保险退掉,退保险不会收取任何

手续费。

对于旅客担心的保险单上无确权身份信息无法理赔的问题,该工作人员表示,由于部分乘客的身份证直接就刷不出来

无法购买车票和保险,从2015年开始,车站跟保险公司达成协议,保单跟车票绑定,乘客乘车过程中出现意外,乘客只要同时携带保单和车票便能索赔。

七千元网购的电脑竟内存减配

调试时好好的,再开机运行就慢了,卖家目前已“消失”

本报9月9日讯(见习记者 张朕宇)没想到网上捡来的“便宜”成了“麻烦”。近日,张店的李先生花7000多元通过赶集网买了一台二手苹果笔记本电脑,比店里的新机便宜3000元以上。卖家调试时好好的,后来再开机运行慢了很多。

“卖电脑的是个20多岁的小姑娘,她说刚用了两个多月,跟

新的差不多。当时还是她给我送货上门,在家里调试的时候都很好,运行很流畅,显示是8G的内存。”

当天下午,李先生给邻居小王讲了自己买的电脑,这一看才发现出了问题。“开机速度明显比原来慢了很多,运行起来也有些慢。”小王对电子产品比较感兴趣,也比较懂行,一下子便看

出了蹊跷。“当时那个女的应该是动了手脚了,用很多方法都可以增加虚拟内存的,电脑肯定不止使用了两个月。”李先生这才大呼上当。“她也没给我发票啥的,说是有问题接着找她就行,看着小姑娘也挺诚实的。”李先生再拨打卖家电话时,手机已关机。李先生已经报警。

记者联系到赶集网,工作人

员说,网站只为买卖双方提供平台,许多信息的真实性无法验证。“许多线下的交易还需要消费者自己把好关,一些专业的东西最好找懂行的人看看才行。”

在此提醒市民,通过一些没有安全认证的交易平台购买商品,请务必擦亮双眼。若是比较贵重的商品,还是去正规店铺购买为佳,以免上当受骗。

没逛够陶博会,周末可以再来

火爆程度超预料,陶博会延期至13日

本报9月9日讯(见习记者 樊舒瑜)还没逛够陶博会的市民可以继续逛啦。9日上午,记者从第十五届中国(淄博)国际陶瓷博览会组委会获悉,本届陶博会结束日期,由原定的9月9日延至9月13日(本周日)。

“这次陶博会得到社会各界的极大关注和好评,反响强烈。展会原定于9月9日结束,临近尾声,前来参观选购陶瓷制品的团体和个人依然络绎不绝,因此应广大市民要求,经组委会商讨决定延期。”总场馆负责人耿先生说,相比去年,今年主场馆销量提升了近20%,为更好地展示“淄

博陶瓷 当代国窑”的地域品牌,增进广大参展商与采购商的深入交流,丰富广大市民的业余文化生活,决定将本届陶博会延期至9月13日。

9日上午,在淄博国际会展中心,记者看到一些展位前,挤满了前来选购的市民,临淄的王先生说:“陶博会延期可以有更多时间采购产品,准备周末带着亲朋好友一起来逛逛。”

“刚刚接到延期的通知,这样又有更多时间把产品展示给市民了。”一位参展商说

业内人士介绍,周末人流量增大,将带来可观的销售成绩。



9日上午,在淄博陶瓷会展中心,淄博琉璃展区吸引了很多市民驻足。 本报见习记者 樊舒瑜 摄

淄博市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

淄国土交告字[2015]53号

经淄博市人民政府批准,我局决定以网上交易方式公开出让370302003012GB00049[淄川区2014(增量)-012]号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

宗地的基本情况和土地出让条件

序号	宗地编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	规划容积率	建设项目开工时限	建设项目竣工时限	出让年期	起始价 (万元)	保证金 (万元)	预付款 (万元)	增价幅度 (万元)
1	370302003012GB00049 [淄川区2014(增量)-012]号	淄川区解放路以东、淄博颐泽房地产有限公司以南	9646.76	城镇住宅	大于1.0且不 大于1.4	供地后一年内	开工后三年内	70	1500	300	1200	20.00

其他说明的事项及瑕疵: /。

记者手记

旅客不清楚 工作更不能“疏忽”

旅客不明确说不要,就可以认为其购买吗?旅客不知情,售票人员工作更不能疏忽。

记者随机在客运中心采访了数位旅客,其中部分旅客表示,乘车时并不清楚保险自愿购买,不愿为1元钱计较。

还有很多乘客对售票人员的“工作疏忽”表示不满,一位乘客说:“车站售票人员应当在售票时主动提示旅客是否购买保险,而不应该在乘客不明确说明不要保险时,就视为认可购买。这完全是借旅客的不在意实现推销牟利。”

本报见习记者 李洋

“领导”QQ指示打款 财务被骗近13万元

本报9月9日讯(记者 刘光斌 通讯员 李维良)“领导”以QQ指示财务人员向指定账号汇款,结果是骗局一场,桓台一女子被骗128700元。

近日,位于桓台索镇的某公司财务部工作人员小刘,收到一条QQ添加好友的信息。小刘以为是公司领导通过QQ跟自己聊天,遂将其加为好友。“领导”发来一个银行账号的截图,让小刘给该账户转128700元,并要求转好后把流水单一并发给他。

恰巧,当时公司停电,小刘抓紧跑出去到一个自助服务网点上完成操作。然而,刚回到办公室尚未坐定,小刘又收到信息,让她向该账号上再打48万元。这时,她听到公司的领导就在隔壁办公室里说话,便向领导核实,结果领导一头雾水。

警方提醒:此类骗术并非个案,一旦遇到类似情况,不要盲目行事,以免坠入骗子的陷阱。

家门被撬疑进贼 原是情侣闹分手

本报9月9日讯(记者 刘光斌 通讯员 付晓东 李露)情侣闹分手,女孩躲避男友不见,男孩撬开其家门寻找未果,不料引发闹剧一场。

8日14时,张店公安分局杏园派出所民警接到辖区王先生报警称,门锁被撬,怀疑是进贼了。王先生随民警一起进入家中,却发现家中物品没有任何翻动的迹象。这时,王先生的女儿小王正好回家,称刚与男朋友分手,但对方不甘心,早晨对方还打电话说要到家里来。民警随即调取了王先生家附近的监控录像,经小王辨认,撬锁的就是刚刚分手的男朋友。

民警找到小王的男朋友小孟,小孟承认是自己弄坏了小王家的门锁。

民警随后对小孟进行了批评教育,小孟向小王和王先生诚恳道歉。